

# 注意,合肥这几路公交车有变化!

星报讯(李克武 方成 记者 汪婷婷) 为了方便市民在合肥市潜山路双向换乘,记者从合肥公交集团了解到,自11月24日起108路公交车走向微调。另因巢湖路路边停靠私家车较多,道路拥挤难行,导致132路公交车在进出孝肃桥站时存在较大的安全行车隐患,因此自11月24日起,调整132路公交车走向及停靠站点。具体如下:

**108路走向:**从“植物园”公交首末站发车,经植物园路~西二环路~长江西路~潜山路~贵池路~东至路~黄山路~金寨路~望江路~桐城南路~水阳江路~徽州大道~龙川路,抵达“合肥南站”公交枢纽站;返程时,从“合肥南站”公交枢纽站发车,经庐州大道~龙川路~徽州大道~水阳江路~桐城南路~望江路~金寨路~黄山路~东至路~贵池路~潜山路~长江西路~西二环路~植物园路,抵达“植物园”公交首末站。

**108路停靠站点:**植物园、金色池塘、卫楼、十里庙、怀宁路、三十四中、贵潜路口、安居苑西村、贵池路、合肥科技馆、稻香村、市第四人民医院、中国科技大学、机研所、市三院(路中侧式站台)、宿望路口、铁四局(路中侧式站台)、桐

江饭店、吴夹弄、卫塘、凌大塘、惠民、梅兰、合肥南站;返程时,停靠合肥南站、庐川路口西、合肥南站北广场、梅兰、青年塘北、卫塘、吴夹弄、省儿童医院(安徽行政学院)(路中侧式站台)、铁四局(路中侧式站台)、市三院、南七里站、科大东区、中国科技大学、市第四人民医院、稻香村、合肥科技馆、贵池路、安居苑西村、贵潜路口、三十四中、怀宁路、十里庙、卫楼、金色池塘、植物园。

**132路走向:**从“小花园”公交首末站发车,经环城公园东路~寿春路~胜利路~马鞍山路~芜湖路~明光路~和平路~肥东路~长江东大街~新安江路~郎溪路~临泉东路~吴敬梓路,抵达“龙岗停保场”公交首末站;返程时,132路公交车从“龙岗停保场”公交首末站发车,经吴敬梓路~临泉东路~郎溪路~新安江路~长江东大街~肥东路~和平路~明光路~芜湖路~马鞍山路~长江中路~环城公园东路,抵达“小花园”公交站。

**132路停靠站点:**小花园、九狮苑、孝肃桥、和平广场南、公交集团、市二院、安纺总厂、小高炉、花溪新村、八佰户、吴小郢、东城世家、327地质队、史城、海州景秀世家、榆

梓坎、罗岗、龙岗停保场;返程时,停靠龙岗停保场、罗岗、榆梓坎、海州景秀世家、史城、327地质队、东城世家、吴小郢、八佰户、花溪新村、小高炉、安纺总厂、市二院、和平广场南、孝肃桥、小花园。

另外,11月22日起合肥公交还将调整115路、522路、526路、531路的服务时间。具体如下:

**115路服务时间:**临湖社区站6:30~18:30,南门换乘中心站6:30~18:30。两端首末站首班车延后30分钟,末班车提前30分钟。

**522路服务时间:**滨湖会展中心站6:30~18:30,义城站6:30~18:30。两端首末站首班车延后30分钟,末班车提前30分钟。

**526路服务时间:**滨湖时代广场站6:30~18:30,长临河公交站6:00~19:00。两端首末站末班车均提前30分钟。

**531路服务时间:**临湖社区站6:30~18:30,首班车延后30分钟,末班车提前30分钟;滨湖望湖小学站6:30~19:00,首班车延后30分钟。

## 中石油合肥分公司利剑“出鞘”净化成品油市场

星报讯(王昌龙) 11月13日上午,中石油合肥分公司接到群众举报,在长丰县双墩镇某在建工地内“窝藏”一非法黑加油站,存在较大安全隐患。接到通知后,中石油合肥分公司,辖区公安、工商、安监等部门,第一时间赶赴现场。据悉,为了逃避打击,该黑加油站,通过把加油罐埋入地下,非法给周边货车加油,中石油合肥分公司现场调来运输车辆,对30吨柴油进行了妥善处置。

为净化成品油市场环境,维护广大消费者权益,消除潜在的安全隐患,长期以来,合肥市在全市范围内开展依法整治非法经营成品油行为专项行动,重点对“黑加油站、黑加油网点、黑加油站”进行打击,对物流园、工地厂矿、车辆集散地进行摸排调查,通过各级政府宣传、媒体报道、设立举报热线等多种方式全面整治非法成品油销售

售活动。为提高处置效率,中石油合肥分公司成立由各片区经理为主要联系人的专项整治小组,积极配合工商、公安、安监等多个职能部门对非法加油站进行严厉打击。此外,中石油合肥分公司还通过新闻媒体积极营造良好的舆论氛围。

7月份以来,中石油合肥分公司共查处柴油约187吨,充分保护了广大消费者利益,消除了潜在的安全隐患,保证了居民的人身安全,彰显国企责任,得到了相关部门和客户的肯定。

“下一步,合肥分公司将继续配合相关执法人员,加大对合肥区域非法成品油活动的摸排工作,勇担国企社会责任,充分保障市民消费者权益,保障市民用油安全,净化成品油市场环境。”合肥分公司业务运作部主任胡万龙说道。



11月12日下午,长丰县供电公司党员服务队赶赴长丰县田峰草莓园,在草莓即将上市之际,对草莓园供电设施进行安全隐患排查。服务队队员仔细排查了电力线路及用电设施,核对了用电情况,发现问题及时解决。□魏然 张凯棋 杨胜伟 记者 徐越蕾

## 我省符合条件的贫困白血病患者可申请救助

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,“福满江淮 血脉相连”白血病医疗救助项目第四期正式启动,省民政厅采取政府购买服务形式,从省级福彩公益金中安排专项资金,为我省符合条件的贫困白血病患者提供救助。共救助1469人。符合救助条件患者或其家庭向省社工协会项目办公室自愿提出申请。

据了解,救助对象为具有安徽省户籍,2014年1月1日以后接受诊疗的18周岁以下(含18周岁)的孤儿及参照散居孤儿保障的事实无人抚养儿童,城乡低保家庭儿童或经民政部门认定的贫困家庭的白血病患者,普通高中、中等职业学校、高等职业学校、全日制普通高校就读和正在服义务兵役的孤儿及参照散居孤儿保障的事实无人抚养儿童。

救助病种范围包括急性淋巴细胞白血病、急性非淋巴细胞白血病、慢性白血病、特殊类型白血病等。对审核通过的救助对象诊疗费用,经城乡医疗保险、城乡医疗救助报销后的个人自付部分,按照不同治疗方法,分别给予救助,同时患儿在治疗期间产生的交通费用及食宿费用,按照每人2000元的标准给予资助。

## 舒城张母桥镇 人居环境整治见行动

近日,舒城县张母桥镇深入推进农村人居环境综合整治工作,多举措助力脱贫攻坚,改善农村居住风貌,打造脱贫攻坚亮丽风景线。该镇农村人居环境整治行动实现全面覆盖,多措并举,以点带面,并迅速在全镇范围内推开。政府发动、村居委行动、村居民手动三方联动大打一场农村人居环境集中整治攻坚战,全面提升农村人居环境质量。目标到2018年12月底全面完成集中整治行动。

□王林 冯盼盼

## 合肥政务区 将增加约600个停车位

星报讯(周倩雯 胡正球 记者 沈娟娟) “这下有地方停车了。”合肥融科九重锦小区的徐先生发现,小区北侧习友路新划了不少停车位。据了解,合肥交警公巡一大队联系辖区相关单位,通过实地调研、摸排,制定措施,对政务区主次干道停车位新增、老旧停车位重新施划工作进行实施整改,预计将增加600多个车位。

公巡一大队相关负责人介绍,为进一步规范辖区车辆停放秩序,有效缓解政务区道路“停车难”的实际情况,大队民警近期主动对接相关单位负责人,认真谋划政务区道路停车泊位施划工作。据了解,此次增设的停车泊位主要分布在习友路南侧辅道(徽毫路至宣云路)(笔架山路至怀宁路)、习友路北侧辅道(茂阴路至海纳幼儿园)、潜山路东侧辅道(祁门路至天鹅湖路)(金寨路至习友路)、潜山路西侧辅道(奥体东门至金寨路)、怀宁路辅道(佛子岭路至休宁路)、翡翠路东侧辅道(长河西路至休宁路)、休宁路南侧辅道(翡翠路至怀宁路)、茗香路(湖东路至汤池路)、石台路(天鹅湖路至祁门路)等路段,前期预施划停车位600多个。

## 合肥西平门社区 多举措开展卫计满意度工作

为进一步提升居民对计划生育工作的满意度,深化优质服务。连日来,合肥市庐阳区西平门社区组织全体工作人员入户全面开展计生群众满意度宣传工作。西平门社区多措并举和形式面向群众宣传解释计生政策,发放宣传资料和宣传品,做到利益导向政策家喻户晓、人人皆知。近年来,计生转变工作方式,关键抓好服务工作,落脚点是让群众对计生工作满意度的提升。在走访入户宣传之外,充分利用社区微信群、公众号等线上方式开展全方位、多角度立体式宣传。

□张玫 陶燕玲



11月12日,合肥市瑶海区统计局携手龙岗开发区海洲社区,共同开展“提倡垃圾分类,共创文明城市”公益活动。□张旭 谢盼盼 记者 黄洋洋文/图

## 私家车主与交警接力 救助迷路男童

星报讯(陈琦 胡正球 记者 沈娟娟) 11月12日上午,合肥交警蜀山大队机动中队执勤民警在执勤过程中,热心护送一名迷路男童回家。

当天,机动中队民警在辖区太湖路开展日常执勤工作时,由高架上下下来了一辆轿车向民警求助,车辆驾驶人称在高速上发现一名身穿迷彩上衣、黑色裤子的男童在高架上行走,十分危险,他便将小孩接上车,看到有交警在路边便前来求助,并将孩子交给民警。

民警立即将情况上报给大队指挥分中心,并上前与男孩交谈。男童是肥西县人,与家人发生矛盾,被家人训斥后从肥西某学校出走到达合肥市区,并且男孩不记得自己的家庭住址和父母的联系方式。

其间,民警考虑到男童可能没吃早饭,便为男童买来了包子和矿泉水。男童告诉民警,他的舅妈就住在附近,民警遂带着男童去往其舅妈的住址。民警提醒,家长遇事要注意沟通技巧,加强安全防范意识,避免类似情况的发生。